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ALUMNE/A:
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PROPOSTA DE TREBALL

1) Calcula el producte escalar 
 INCLUDEPICTURE "D:\\CindApplets\\vectors123456\\gif\\vec_a.gif" \* MERGEFORMATINET 


· en els següents casos:
	a) |[image: image2.png]


| = 5, |[image: image3.png]=)



| = 3  i [image: image4.png]
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= 60º
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| = 4, |[image: image7.png]=)



| = 7  i [image: image8.png]


^[image: image9.png]=)



= 30º


	c) |[image: image10.png]


| = 3, |[image: image11.png]=)



| = 6  i [image: image12.png]
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= 90º
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| = 9, |[image: image15.png]=)



| = 1  i [image: image16.png]
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= 135º
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| = 6, |[image: image19.png]=)



| = 6  i [image: image20.png]
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= 180º
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| = 4  i [image: image24.png]
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= 0º



2) Com calcularies el producte escalar d'un vector[image: image26.png]


 per ell mateix?

    És a dir, com calcularies [image: image27.png]
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